
Aralık 2023 Akademik Personel Memnuniyet Anket Raporu 

 

1. Çankırı Karatekin Üniversitesi akademik personelinin memnuniyet anketinde “cinsiyetiniz” 

anket sorusuna 372 kişi yanıt vermiş olup 221 kişi “erkek” cevabı verirken 151 kişi “kadın” 

cevabını vermiştir. Aşağıdaki grafikte de bu anket sorusunun yanıtları yüzde oranı olarak 

gösterilmiştir. 

 

2. Akademik personelin ünvanını öğrenmek için sorulan bu anket kısmında “Ünvanınız” 

sorusuna 374 yanıt verilmiştir. Aşağıdaki grafikte anket sorusunun yanıtları yüzde oranı olarak 

gösterilmiştir. 

 

 

3. Akademik personelin üniversite ile ilgili bazı sorulara memnuniyet derecesine göre verdiği 

yanıtların anket sonuçları aşağıdaki grafiklerde gösterilmiştir. 



 

 

 



 

 

 



 

 

4. Anketin bu kısmında “Çankırı Karatekin Üniversitesinde çalışmaktan memnun musunuz?” 

sorusuna 374 kişi yanıt vermiştir. Bunlardan 236 kişi “evet”, 104 kişi “kararsızım” ve 34 kişi 

ise “hayır” olarak cevaplamıştır. Aşağıdaki grafikte anket sorusunun yanıtları yüzde oranı 

olarak gösterilmiştir. 

 



5. “Çankırı Karatekin Üniversitesinde çalışmayı başka akademisyenlere tavsiye eder misiniz?” 

anket sorusuna 373 kişi yanıt vermiştir. Bunlardan 207 kişi “evet”, 100 kişi “kararsızım” ve 66 

kişi “hayır” yanıtını vermiştir. Aşağıdaki grafikte ise anket sorusunun yanıtları yüzde oranı 

olarak gösterilmiştir. 

 

 


